## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## DEL 18 NOV. 2013

OGGETTO: Certificazione Lifegate "Zero Impact Web" per i siti web istituzionali dell'Ente Parco e realizzazione cartelle stampa e bigliettini da visita dell'Ente Parco a impatto zero - Codice CIG 2780.66128

L'anno DUEMILAUNDICI, il giorno del mese di NOVEMBRE nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette, n. 394 del 06/12/1991, e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/1994, recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009
- VISTO il Regolamento di Contabilità dell'Ente Parco, ed in particolare l'art. 22, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009;
- VISTA il bilancio di previsione 2013, adottato con Atto di disposizione urgente del Presidente n. 06 del 22.03.2013, approvato con Nota del MATTM n. 0037898/PNM del 04.06.2013;
- PRESO ATTO che l'Ente Parco, dall'anno 2010 ha aderito alla certificazione "Zero Impact Web" di Lifegate, consistente nella compensazione dell'impatto zero residuo della visita alle pagine web dell'Ente Parco e ogni anno rinnova la convenzione tra Ente Parco e Lifegate, prot. 7859/12;



CONSIDERATA la volontà dell'Ente Parco di rinnovare anche per l'anno in corso la certificazione

"Zero Impact Web" di Lifegate per il sito dell'Ente Parco www.lamaddalenapark.it,

nonché per i relativi sottodomini, e per il sito www.parcoinforma.it;;

CONSIDERATO che Zero Impact® Web offre tutte le garanzie del progetto Impatto Zero®, il primo

progetto italiano che concretizza gli intenti del Protocollo di Kyoto;

CONSIDERATA la sopraccitata convenzione tra Ente Parco e Lifegate, prot. 7859/12 e la volontà di

questo Ente di realizzare tutto il materiale informativo a impatto zero;

VISTO che questo Ente sta realizzando 3000 cartelle stampa e 3000 biglietti da visita, da

usare nel corso dei meeting e conferenze stampa organizzate dall'Ente Parco;

VISTO il preventivo inviato dalla ditta Lifegate relativo aal rinnovo del sito Zero Impact®

Web per l'anno 2013 per un totale di € 272,06 (duecentosettantadue/06) che include anche la compensazione a impatto Zero di cartelle stampa e biglietti da visita;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

## DETERMINA

- di impegnare a favore della ditta "Lifegate" la somma complessiva di € 272,06 (duecentosettantadue/06) iva ed ogni altro onere incluso per la richiesta della certificazione Lifegate "Zero Impact Web" per i siti web istituzionali dell'Ente Parco
- di imputare la somma di € 272,06 (duecentosettantadue/06) iva ed ogni altro onere incluso al Capitolo 121111 dell'esercizio finanziario 2013.

(Sig.ra/Rasa LOI)

DIRETTORE iro Pignatelli)

La presente determinazione n. 949 del 18 NOV. 2013 ai sensi e per gli effetti dell'art.32 della Legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 8 NOV. 2013 n. 582 del registro.

Il DIRETTORE
(Ciro Pigantelli)

La Maddalon C.